
 1.  Mitt utbytte av

 

Svært
dårlig 

(1
Points)

Dårlig 
(2

Points)

Middels 
(3

Points)

Bra 
(4

Points)

Svært
bra 
(5

Points)

Ikke
relevant 

(6
Points)

Response
Total

Points Avg

forelesningene:
1,72% (2)

(2pts)

1,72% (2)

(4pts)

10,34% (12)

(36pts)

44,83% (52)

(208pts)

36,21% (42)

(210pts)

5,17% (6)

(36pts)
116 496 4,28

regneøvingene:
0,86% (1)

(1pts)

6,03% (7)

(14pts)

11,21% (13)

(39pts)

48,28% (56)

(224pts)

27,59% (32)

(160pts)

6,03% (7)

(42pts)
116 480 4,14

laboratorieøvingene:
8,62% (10)

(10pts)

39,66% (46)

(92pts)

31,03% (36)

(108pts)

9,48% (11)

(44pts)

1,72% (2)

(10pts)

9,48% (11)

(66pts)
116 330 2,84

IKT-baserte aktiviteter

(numeriske

beregninger,

simuleringer etc):

6,03% (7)

(7pts)

31,9% (37)

(74pts)

39,66% (46)

(138pts)

4,31% (5)

(20pts)

1,72% (2)

(10pts)

16,38% (19)

(114pts)
116 363 3,13

Total Respondents 116

Total Responses 464

Total Points Earned 1669

Point Average 3,6

Point Weighted Average 3,6

(skipped this question) 18

 2.  Faglig nivå:

 
Response

Total
Response
Percent

Points Avg

Altfor lavt. (1 Points) 0 0% 0 0

Litt for lavt (2 Points) 0 0% 0 0

Akkurat passe (3

Points)
61 53% 183 183

Litt for høyt (4 Points) 51 44% 204 204

Altfor høyt (5 Points) 4 3% 20 20

Total Respondents 116 100%

Total Responses 116

Total Points Earned 407

Point Average 3,51

Point Weighted Average 3,51

(skipped this question) 18

 3.  Læremidler

 
Response

Total
Response
Percent

Points Avg

Svært dårlig (1
Points)

1 1% 1 1

Dårlig (2 Points) 7 6% 14 14

Middels (3 Points) 21 18% 63 63

Bra (4 Points) 63 54% 252 252

Svært bra (5 Points) 19 16% 95 95

Ikke relevant (6

Points)
5 4% 30 30

Total Respondents 116 100%

Total Responses 116
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Total Points Earned 455

Point Average 3,92

Point Weighted Average 3,92

(skipped this question) 18

 4.  Søke råd/hjelp

 
Response

Total
Response
Percent

Points Avg

Svært vanskelig (1
Points)

2 2% 2 2

Vanskelig (2 Points) 2 2% 4 4

Verken vanskelig eller

enkelt (3 Points)
23 20% 69 69

Enkelt (4 Points) 39 34% 156 156

Svært enkelt (5 Points) 21 18% 105 105

Ikke relevant (6 Points) 29 25% 174 174

Total Respondents 116 100%

Total Responses 116

Total Points Earned 510

Point Average 4,4

Point Weighted Average 4,4

(skipped this question) 18

 5.  Læringsmåloppfyllelse

 
Response

Total
Response
Percent

Points Avg

I meget liten grad (1

Points)
2 2% 2 2

I liten grad (2 Points) 0 0% 0 0

I noen grad (3 Points) 8 7% 24 24

I stor grad (4 Points) 65 56% 260 260

I meget stor grad (5

Points)
30 26% 150 150

Ikke relevant (6

Points)
11 9% 66 66

Total Respondents 116 100%

Total Responses 116

Total Points Earned 502

Point Average 4,33

Point Weighted Average 4,33

(skipped this question) 18

 6.  Overlapp

 
Response

Total
Response
Percent

Points Avg

Altfor mye (1

Points)
0 0% 0 0

Litt for mye (2

Points)
5 4% 10 10

Passelig (3

Points)
97 84% 291 291

Litt for lite (4

Points)
13 11% 52 52

Altfor lite (5

Points)
1 1% 5 5

Total Respondents 116 100%

Total Responses 116
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Total Points Earned 358

Point Average 3,09

Point Weighted Average 3,09

(skipped this question) 18

 7.  Kommentarer

Total Respondents 56

(skipped this question) 78
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